

February 3, 2025

BSE Limited Phiroze Jeejeebhoy Towers Dalal Street Mumbai – 400 001 Scrip Code: **500355** National Stock Exchange of India Limited Exchange Plaza Bandra-Kurla Complex Bandra (E) Mumbai – 400 051 Symbol: **RALLIS**

Dear Sir/Madam,

Sub: Press Release

We are enclosing herewith a copy of the Press Release titled- 'Rallis India gets Excellence in Business Responsibility and Sustainability Reporting (BRSR) Award'

A copy of the press release is also uploaded on the Company's website <u>www.rallis.com</u>.

You are requested to take the same on record.

Thanking you,

Yours faithfully, For Rallis India Limited

Srikant Nair Company Secretary & Compliance Officer

Encl: As above





Rallis/PR/07/2425/Corp

Rallis India gets Excellence in Business Responsibility and Sustainability Reporting (BRSR) Award

Mumbai, 03 Feb 2025: Rallis India Limited has been honoured with the 'Excellence in Business Responsibility and Sustainability Reporting (BRSR) – Small Cap, Manufacturing Sector' award at the ICAI (Institute of Chartered Accountants of India) Sustainability Reporting Awards 2023-24.

This recognition highlights our unwavering commitment to sustainability, transparency and responsible business practices. We continue to integrate Environmental, Social and Governance (ESG) principles into our operations, driving meaningful impact for a better future.

Speaking about this achievement **Ms. Subhra Gourisaria, Chief Financial Officer, Rallis India,** said, "We are honoured to receive the esteemed award for Excellence in Sustainability Reporting from the Institute of Chartered Accountants of India. This prestigious recognition underscores our unwavering commitment to conducting business in a socially responsible and ethical manner. We remain dedicated to embedding sustainability-focused initiatives across our organization, striving to achieve our Sustainable Development Goals and fostering a positive impact on society and the environment."

Rallis India is dedicated to integrating ESG principles into its business, emphasising the enhancement of the communities it serves.

Guided by its board-level Safety, Health, Environment and Sustainability (SHES) Committee, Rallis India prioritises safety and sustainability in strategic initiatives, budgets, audits and improvement plans. Periodic internal reviews of charters and policies, overseen by senior management and Board Committees, highlights its comprehensive approach to safety and sustainability implications.

About Rallis India

Rallis India Limited is a subsidiary of Tata Chemicals Limited and a part of over US\$ 165 billion Tata Group. It is one of India's leading agro sciences companies, with more than 75 years of experience in servicing rural markets with the most comprehensive portfolio of products/solutions for Indian farmers. Rallis is known for its deep understanding of Indian agriculture, sustained contact with farmers, quality agrochemicals, branding and marketing expertise along with its strong product portfolio in seeds and crop care which is available through a vast distribution network of 7,000 dealers and over 1,00,000 retailers across India. Rallis has marketing alliances with several multinational agrochemical companies. Rallis is also known for its manufacturing capabilities and ability to develop new processes and formulations, hence is considered as a preferred partner for contract manufacturing by leading global corporations.



For more information about other products in Rallis India's portfolio, please visit <u>www.rallis.com</u>

Follow us on:



For more information please contact:
Chintan Joshi
Corporate Communications
Tata Chemicals Ltd
Mobile: 9223364761
chjoshi@tatachemicals.com

Karishma Changlani | Debipriya Bhattacharjee Adfactors PR Mobile -+91 7045483380 | 7044297304 <u>karishma.changlani@adfactorspr.com</u> <u>debipriya.bhattacharjee@adfactorspr.com</u>